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Šojgu nařídil přípravné práce na vydání válečného
zločince esesáka Huňky z Kanady
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Ruský ministr obrany Sergej Šojgu pověřil příslušné orgány, aby
koordinovaly svou činnost s běloruskými orgány činnými v trestním
řízení a podaly oficiální žádost Interpolu a Kanadě o vydání válečného
zločince Jaroslava Huňky, informovalo ruské ministerstvo obrany.

„Vzhledem k tomu, že vláda Kanady a mezinárodní organizace
oficiálně uznaly příslušnost Jaroslava Huňky k válečným zločincům
jako bývalého vojáka divize SS Halič (14. dobrovolnická divize SS
‚Halič‘), dávám tímto pokyn, aby byla okamžitě zahájena práce s

https://tadesco.org/sojgu-naridil-pripravne-prace-na-vydani-valecneho-zlocince-esesaka-hunky-z-kanady/


2/3

orgány činnými v trestním řízení Ruska a Běloruska na vypracování
formální žádosti kanadským orgánům a také Interpolu o vydání Huňky
k veřejnému soudnímu řízení,“ citovalo ministerstvo Šojgua.

V pokynech šéfa ruské obrany se uvádí, že „fakta o přímé účasti
nacistického Huňky na zvěrstvech proti pokojnému sovětskému
obyvatelstvu na území Lvovské oblasti, v té době na území SSSR,
včetně genocidy Poláků a Židů, poskytují všechny nezbytné důvody pro
požadavek jeho vydání a předání k trestnímu stíhání.“ Ministerstvo
poznamenalo, že tyto zločiny proti lidskosti nejsou promlčeny.

„Ukrývání tohoto nacistického zločince, nebo jednoduše řečeno zrůdy,
která má na rukou krev stovek, ne-li tisíců našich občanů, včetně dětí,
nelze z žádného důvodu ospravedlnit. Huňka musí nést plnou
odpovědnost za své krvavé zločiny,“ uvedl nejvyšší představitel obrany.

Během vystoupení ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského v
kanadském parlamentu v Ottawě 22. září publikum dvakrát ve stoje
aplaudovalo pozvanému hostu Jaroslavu Huňkovi, 98letému
ukrajinskému emigrantovi, který se v roce 1943 dobrovolně přihlásil do
služby v nacistické 14. dobrovolnické divizi SS „Halič“. Kanadská
ministryně zahraničí Melanie Jolyová 26. září vyzvala k rezignaci
předsedu Dolní sněmovny Anthonyho Rotu, který Huňku publiku
představil a pochválil ho jako válečného veterána, který za druhé
světové války bojoval „proti Rusům“. Jolyová označila tento incident za
„naprosto nepřijatelný“ a „ostudu pro Sněmovnu a pro Kanaďany“. Rota
následně nabídl svou rezignaci. Kanadský premiér Justin Trudeau se
27. září za incident oficiálně omluvil.

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že veřejná velebení nacistů „do
puntíku ztělesňují vládnoucí režim premiéra Justina Trudeaua“, a
prohlásilo, že Rusko nehodlá „tolerovat způsob, jakým kanadští
liberálové koketují s nacismem“.
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